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Ata nº 006/16 

                               Aos quatro dias do mês de abril de 2016, as 19h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e 

a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o Senhor Presidente pediu para a Secretária fazer a 

leitura da Ata nº 005/16 que posta em discussão e como ninguém se manifestou foi posta em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente pediu ao 1º secretário para fazer a 

leitura dos Ofícios PM nº 078/16 de 22 de março de 2016 e nº 087/16 de 31 de março de 2016, que 

apresenta os seguintes Projetos de Lei Municipal. Projeto de Lei Municipal nº 019/16 de 02 de março 

de 2016, que abre Crédito Suplementar de R$ 60.000,00 por superávit financeiro do exercício anterior. 

O Sr. Presidente salientou a respeito do Projeto que o valor é muito elevado, acha que a metade deste 

recurso poderia ser destinado para a agricultura e a saúde, pois são as que mais necessitam. O Projeto 

foi colocado em discussão e como ninguém se manifestou o Projeto foi colocado em votação 

recebendo a aprovação unânime. Na mesma oportunidade foi feita a leitura do Projeto de Lei 

Municipal n°024/16 de 22 de março de 2016, que dispõe sobre alteração do art. 3º da Lei Municipal 

nº637/09 de 03 de março de 2009, criando mais dois cargos de faxineira e extinguindo dois cargos de 

servente e da outras providencias. Posto o Projeto em discussão com a palavra o Sr. Vereador 

Osvaldir, que após ter cumprimentado o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, fala que esteve 

reclamando com o Sr. Prefeito a respeito do banheiro do tele centro que o mesmo fica fechado por não 

haver faxineira no local, e que as crianças não tem onde ir fazer as necessidades acabando assim indo 

ate o seu estabelecimento, pede que este problema seja resolvido e que os demais pares votem a favor. 

Agradeceu o uso da palavra. O projeto continuou em discussão com a palavra a Srª. Vereadora 

Leandra, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, as secretarias da Câmara, e o Sr. Adilson 

Baruffi por se fazer sempre presente, acha o projeto de suma importância, pois vários servidoras 

faxineira estão sobre carregadas, reforçou as palavras  do Sr. Vereador Osvaldir, dizendo que a 

funcionária poderia dar uma organizada no local onde trabalha, acha um absurdo os banheiros ficarem 

fechados, a mesma falou ainda que ira repassar ao Sr.Prefeito para este problema ser resolvido. 

Agradeceu o uso da palavra. O Projeto continuou em discussão como ninguém mais se manifestou o 
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Projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Projeto 

de Lei Municipal nº025/16 de 31 de março de 2016, que autoriza a concessão de auxilio a entidades 

sem fins lucrativos e da outras providencias. Posto o projeto em discussão como ninguém fez uso da 

palavra o projeto foi colocado em votação recebendo a aprovação unânime. Logo após foi feita a 

leitura do projeto de Lei Municipal nº026/16 de 11 de março de 2016, que autoriza custear despesas 

necessárias ao cumprimento do termo de Cooperação do FTE nº 2.290/2015 e da outras providencias. 

Posto o Projeto em discussão como ninguém fez uso da palavra o Projeto foi colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Como não houve mais Projetos do Executivo e ninguém inscrito 

para os assuntos gerais o Sr. Presidente convidou a todos para a Sessão Solene no dia 08 de abril às 

18:30 juntamente com a palestra “Motivado para Viver”. Como não havia mais nada a tratar o Sr. 

Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 11 de abril, às 19hs do corrente 

ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 

 

Sala das Sessões em 11 de abril de 2016. 

 

Mauri Balbinot - Presidente 

 

Sérgio Luís Müller – 1º Secretário 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 


